

City of Madison

City of Madison Madison, WI 53703 www.cityofmadison.com

Legislation Details (With Text)

File #: 82601 Version: 1 Name: Confirming the Madison Common Council meeting

formats through September 24, 2024

Type: Report Status: Presidential Business

File created: 3/21/2024 In control: Council Office
On agenda: 6/18/2024 Final action: 6/18/2024

Enactment date: Enactment #:

Title: Confirming the Madison Common Council meeting formats through September 24, 2024:

7/2/24 - Virtual

7/16/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201) 8/6/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201) 9/10/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201) 9/24/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/18/2024	1	COMMON COUNCIL	Accept	Pass
3/21/2024	1	Council Office	RECOMMEND TO COUNCIL TO ACCEPT - REPORT OF OFFICER	

Title

Confirming the Madison Common Council meeting formats through September 24, 2024:

7/2/24 - Virtual

7/16/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201)

8/6/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201)

9/10/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201)

9/24/24 - Hybrid (Virtual & CCB 201)